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3OpaBCTByUTE, dnyapn)!

B HOpME, CpenHss IPOLOIKUTENIBHOCTD II0JIOBOTO aKTa COCTaBIfAeT 2,5 - 3 MUHYTHL. [1o Kputepusam
BO3, ecnu npogonXKuTEeIbHOCTD IIOJIOBOTO aKTa MeHee 15 CeKyHf, TO 3TO0 - IpeXaeBpeMeHHas
asgKynsauus. Bel 6anmaHcupyeTe r{e-To Ha rpaHu. [ToaToMy BaM Hafo MoceTUTh yposora u
o0ceqoBaThCS: COATh Ma30K Ha UHQEKIMY, IlepeilaBaeMble TI0JIOBEIM ITyTEM, BHITIOJTHUTD aHaTN3
CeKpeTa IIPOoCTaTH, COeNlaTh yIbTPa3ByKOBOE UCCIIeN0BaHNEe OPraHOB MOYEI0I0BOM CUCTEMEI, CAATh
aHaJIU3 KPOBY Ha I10JI0BbIE TOPMOHHI.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BU€HKO.



